


Assinala, com X, a opção correta.

Faz corresponder cada fração  
à respetiva área pintada.

3  ⮕⮕  numerador—
5  ⮕⮕  denominador

3  ⮕⮕  denominador—
5  ⮕⮕  numerador

1—5
2—3
7—12



O Lucas encontrou seis conchas. 
Ofereceu 1—3  das conchas ao pai, 

uma concha à irmã e as restantes ao avô.

Rodeia o número de conchas que o Lucas 
ofereceu ao pai.

O avô do Lucas recebeu
6das conchas.



Completa com os sinais > ou <.

5—9
2—9

1—7
4—7



Pinta e completa as frações.

=

1—2 = 2

=

1 =



Num tabuleiro de xadrez há 32 quadrados 
brancos e 32 quadrados pretos.

Assinala, com X,  
a opção correta.

Completa as frações.

: 4 : 4 : 2

32—64 = 8—16 = =

: 4 : 4 : 2

No tabuleiro, um quarto  
dos quadrados são brancos.

No tabuleiro, metade dos 
quadrados são brancos.



Completa de acordo com o exemplo.

= 5—10 = 0,5

=
10

=

=
10

=

=
10

=






